

Hrvatski > Suživot > Obitelji > **Skrb o djeci**

## Skrb o djeci

**Ako ste roditelj na poslu ili se ne možete brinuti o svom djetetu iz bilo kojeg drugog razloga, postoji nekoliko mogućnosti skrbi o djeci.**

Postoje vrtići, dnevne obitelji ili usluge skrbi o djeci koje nadopunjuju školu. Tamo su djeca zbrinuta tijekom dana.

Na taj način vi kao roditelji možete pomiriti obitelj i karijeru.

Provjerite koja je briga o djeci najbolja za vas i vaše dijete:

### Mittagstisch / Hort: nadzirano vrijeme ručka

Škole nude nadzirane ručkove, gdje su djeca zbrinuta tijekom ručka. Svatko dobiva zdrav, topao i raznolik obrok.

Nakon obroka djeci su na raspolaganju igre i materijali za crtanje, a tamo mogu napraviti i domaću zadaću.

Informacije se mogu dobiti u školskom tajništvu i na web stranici škole.

### Kita: Dnevni vrtić

Vrtić (koji se naziva **Kita** (📍 [Dnevni vrtić](#))) brine o djeci u dobi od 0 do 4 ili 6 godina. Obično je od ponedjeljka do petka 11-12 sati.

Svakodnevna skrb organizirana je u redovitoj svakodnevnoj rutini. Djeca jedu zajedno i tu su vremena za igru i odmor.

O **Kita** (📍 [Dnevni vrtić](#)) u kantonu St.Gallen možete saznati online ili pitati u općinskom uredu .

[📄](#) Popis usluga skrbi o djeci u kantonu St.Gallen

### Dnevna obitelj / vrtić

U dnevnoj obitelji, jedno ili više djece zbrinuto je u dnevnom obiteljskom kućanstvu. To je redovito moguće na satnoj, poludnevnoj ili cjelodnevnoj bazi.

Briga u dnevnoj obitelji ima posebne snage: njegovatelj je uvijek isti. To može stvoriti blisku vezu s djetetom. Osim toga, skupina djece je mala i stoga se skrb može individualno omisliti.

[📄](#) Popis dnevnih obiteljskih organizacija

### Briga o djeci u hitnoj situaciji

**Švicarski Crveni križ (SRC) St.Gallen** može vam pomoći u brizi o djeci u hitnoj situaciji.

Briga o djeci dolazi u vaš dom i pomaže kada:

- Vi kao roditelji ste bolesni, imate nesreću ili ste u bolnici
- Privremeno ste u teškoj situaciji (npr. nakon poroda, rastave, trudnoće, smrti itd.)

Za stanovnike grada St.Gallen odgovorna je **služba za brigu o djeci Ženskog centra** . Za više informacija nazovite 071 222 04 80.

### Kontaktno mjesto

Pronađite pravu kontaktnu točku, savjet ili autoritet u svom području: [Kontaktno mjesto](#)

